

Справка о выполнении плана по антикоррупционному просвещению МБУ ДО «ДДТ» за 2022-2023 учебный год.

Работа по противодействию коррупции в 2022-2023 учебном году началась с формирования плана мероприятий по антикоррупционной деятельности. В целях реализации положения законодательства о противодействии коррупции, в соответствии с положением ст.13.3. Федерального закона от 25.12.08. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» ответственным лицом назначена делопроизводитель МБУ ДО «ДДТ» Джамалова М.А. приказ №258 от 29.11.2022г. План преследовал следующие цель и задачи.

Цель: создание условий для воспитания ценностных установок и развития способностей, необходимых для формирования у учащихся гражданской позиции в отношении коррупции.

Задачи:

- совершенствование методов обучения и воспитания детей нравственным нормам, составляющим основу личности, устойчивой против коррупции;
- антикоррупционное просвещение: изложение сущности феномена коррупции как преступного действия;
- обретение опыта решения жизненных проблем на основе взаимодействия педагогов и обучающихся;
- формирование у обучающихся антикоррупционного мировоззрения.

Ожидаемые результаты реализации плана:

- повышение эффективности управления, качества и доступности, предоставляемых образовательных услуг;
- укрепление доверия граждан к деятельности администрации организации.

Согласно Федеральному закону «О противодействии коррупции» понятие «противодействие коррупции» включает в себя профилактику коррупции, борьбу с коррупцией и ликвидацию последствий коррупционных правонарушений.

Задачей организации, в первую очередь является предупреждение (профилактика) коррупции том числе принятие мер по выявлению и последующему устранению ее причин.

В МБУ ДО «ДДТ» антикоррупционные мероприятия проводятся со всеми участниками образовательных отношений: педагогами, родителями, обучающимися.

Организационные мероприятия

В 2022-2023 учебном году не зафиксировано ни одного заявления, обращения граждан о факте коррупции в сфере деятельности ДДТ.

На сайте ДДТ создан специальный раздел «Противодействие коррупции» в котором представлена необходимая и рекомендуемая информация по данному направлению работы администрации ДДТ.

Директором МБУ ДО «ДДТ» своевременно предоставлены сведения о доходах об имуществе и обязательствах имущественного характера. Выявленных случаев предоставления недостоверной или неполных сведений о доходах, расходах, нарушения ограничений и запретов, требований

предоставлений или урегулирования конфликта интересов не обнаружено. Фактов неправомерного взимания денежных средств с родителей обучающихся не обнаружен.

Информация на сайте регулярно обновляется и дополняется. На стендах размещался материал по антикоррупционной деятельности в образовательном учреждении.

Была создана комиссия по антикоррупционной деятельности, разработаны и утверждены локальные акты по противодействию коррупции. Проведён мониторинг всех локальных актов на предмет соответствия действующему законодательству.

Работа с педагогическим коллективом заключалась в следующем:

С педагогическим коллективом проводились беседы об антикоррупционной политике в ДДТ. В этой связи проведены заседания комиссии по противодействию коррупции. В октябре 2022 года было проведено информационное совещание педагогического коллектива по вопросу «Коррупция и антикоррупционная политика», в ходе которого был проведён анализ исполнения плана мероприятий противодействия коррупции за предыдущий период, коллектив был ознакомлен с планом мероприятий антикоррупционной направленности на новый учебный год.

В связи с распределением стимулирующих выплат педагогическим работникам МБУ ДО «ДДТ» разработана соответствующее положение в целях усиления материальной заинтересованности педагогов и повышения качества образовательного процесса, развития творческой активности и инициативы и успешного добросовестного исполнения должностных обязанностей создана комиссия утвержденная приказом директора. На основании всех материалов комиссия составляет итоговый оценочный лист в баллах и подается для утверждения директору МБУ ДО «ДДТ»

Каждый сотрудник МБУ ДО «ДДТ» был ознакомлен с действующими локальными актами, был разработан «Кодекс этики служебного поведения». В течение года были организованы встречи сотрудников ДДТ с представителями ПДН, прокуратуры, правоохранительных органов по вопросам пресечения коррупционных правонарушений.

Работа с родителями:

На родительских собраниях родители были ознакомлены с Федеральным Законом РФ от 25.12.2008 г. №278 –73 ФЗ «О противодействии коррупции».

Антикоррупционное воспитание и просвещение в ДДТ осуществляется как с использованием традиционных форм обучения, т.е. элементов антикоррупционного образования в образовательных программах, так и нетрадиционных, таких как поощрение разного рода детских инициатив в дополнительном образовании: акции, круглые столы, диспуты и другие мероприятия.

Работа с обучающимися в ходе преподавания кружков;

В течении года на кружках педагогами дополнительного образования формировалась правовая культура у обучающихся, проводилась профилактическая работа, отработывались понятия и нравственные категории: соблюдение закона, честность и честь, незапятнанная репутация, развитие и умение рассуждать и критически мыслить, формировалось у детей представление о том, что такое коррупция. Учащиеся знакомились с причинами возникновения коррупции, узнавали, какие меры принимаются правительством по борьбе с ней, как молодежь может помочь борьбе с коррупцией. Проведены беседы с обучающимися на тему «Права ребенка» Совместно с педагогами ребята обсудили статью 575 «Запрещение дарения» Гражданского кодекса РФ и статьи УК РФ.

Важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения обучающихся является использование потенциала воспитательной работы в ДДТ.

Заключение;

Основной вектор антикоррупционных мероприятий МБУ ДО «ДДТ» в 2022-2023 учебном году был направлен на воспитание ценностных установок и развития способностей и навыков, необходимых для формирования у участников образовательных отношений гражданской позиции относительно коррупции.

Обучающиеся получили необходимый минимум знаний и правил поведения. В ДДТ ведётся разъяснительная работа среди родительской общественности, работников ОУ, всех учащихся по антикоррупционной тематике. Вопросы антикоррупционной политики находятся на особом контроле у руководства учреждения.

Предложения

Продолжить работу по вопросу противодействия коррупции через родительские собрания и сайт МБУ ДО «ДДТ».

Активизировать взаимодействие с родителями, общественными организациями, другими институтами гражданского общества по вопросам антикоррупционной пропаганды;

Продолжить формирование системы обучения и воспитания учащихся по антикоррупционному воспитанию на кружковых объединениях учреждения и при проведении внеурочных мероприятий

Директор МКУ ДО «ДДТ»



Болатаева А. А.